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РЕЗУЛЬТАТЫ КОНТРОЛЛИНГА  

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ СТУДЕНТОВ 

 

КОЛИЧЕСТВО ОПРОШЕННЫХ РОДИТЕЛЕЙ 

 

Отделение/ 

специальность 

Количество 

студентов 

Количество 

опрошенных 

родителей 

Процент опро-

шенных роди-

телей 

СП 65 58 89 

БУ 47 47 100 

ЗИ 86 74 86 

ВВ 86 70 81 

МС 25 19 76 

ИГ 23 22 96 

Итого по ОЭиИ 332 290 87 

СК 67 65 97 

ИК 86 79 92 

МЭ 150 127 85 

Итого  по ЭМО 303 271 89 

СЗ 214 214 100 

АР 139 117 84 

УД 23 16 70 

Итого по АСО 376 355 85 

ДА 120 104 87 

ТО 40 36 90 

ВБ 158 142 90 

ПР 81 66 81 

СА 67 66 99 

Итого по ОИТиС 466 414 89 

ЛП 65 54 98 

АП 69 62 90 

МО 66 58 88 

МП 71 70 99 

МР 67 59 88 

СВ 67 62 93 

Итого по МСО 405 365 90 

Итого по колледжу 1882 1695 88 
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ОБЩАЯ УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ УЧЕБНЫМ 

ЗАВЕДЕНИЕМ В СРАВНЕНИИ ЗА ТРИ ГОДА 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9,3

8,6 8,6

2019-2020 2020-2021 2021-2022
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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ СТУДЕНТОВ  

УЧЕБНЫМЗАВЕДЕНИЕМ» 

Удовлетворенность организацией учебного процесса 

в динамике за 5 лет 

 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2016-2017 9,1 9,7 8,7 9,3 9,0 9,2

2017-2018 9,3 9,3 9,2 9,2 9,6 9,3

2019-2020 9,1 9,5 9,0 9,2 9,4 9,2

2020-2021 8,6 9,2 8,0 9,1 8,7 8,7

2021-2022 8,1 8,5 6,7 9,0 8,9 8,2
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1 Степень безопасности ребенка в колледже

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2016-2017 9,2 9,5 8,4 9,0 9,3 9,2

2017-2018 9,1 9,4 9,0 9,1 9,7 9,1

2019-2020 9,2 9,3 8,6 8,9 9,2 9,3

2020-2021 7,6 9,1 7,4 9,0 8,4 8,3

2021-2022 7,3 7,9 6,7 9,1 8,8 8,0
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2 Качество дополнительных услуг, которые получает  

ребенок
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2016-2017 9,5 9,7 8,9 9,2 9,2 9,3

2017-2018 9,2 9,4 9,2 9,2 9,7 9,3

2019-2020 9,2 9,6 8,9 8,8 9,6 9,3

2020-2021 8,0 9,3 7,9 9,0 8,1 8,5

2021-2022 7,8 8,7 7,9 9,4 9,0 8,6
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3 Степень удовлетворенности прохождением 

производственной практики 
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Качество преподавание в колледже в динамике за 3 года 

 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2019-2020 9,2 9,7 9,4 9,2 9,4 9,4

2020-2021 8,4 9,0 8,4 9,2 8,8 8,8

2021-2022 8,6 8,8 8,1 9,4 9,2 8,8
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1. Доступность подачи учебного материала

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2019-2020 9,2 9,8 9,3 9,3 9,4 9,4

2020-2021 8,6 9,1 8,7 9,4 8,9 8,9

2021-2022 8,9 9,1 8,3 9,5 9,2 9,0
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2. Доброжелательность преподавателей
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2019-2020 9,2 9,4 9,0 8,2 9,1 9,0

2020-2021 8,2 9,0 8,0 8,3 8,5 8,4

2021-2022 8,5 8,6 7,8 8,4 8,9 8,4
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3. Техническое оснащение учебного процесса

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2019-2020 9,1 9,7 9,3 9,3 9,4 9,4

2020-2021 8,6 9,3 8,5 9,3 8,9 8,9

2021-2022 8,8 9,0 8,3 9,4 9,1 8,9
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4.  Объективность оценивания ребенка на уроке



9 

 
 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Родительские собрания 14 21 18 57 25 28

Сайт колледжа 9 24 10 23 37 21

Индив.беседы с зав.отд. 1 7 6 11 12 8

Информация кл.рук. 61 58 70 83 74 71

Информация Вашего ребенка 87 82 80 59 65 74
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Из каких источников Вы получаете информацию об успехах 

Вашего ребенка

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Вы знаете варианты 
трудоустройства

34 52 33 73 81 55

Необходима помощь специалиста 
по трудоуствойству

52 34 51 20 14 34

Нет вариантов трудоустройства 14 14 16 7 5 11
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Оцените возможность трудоустройства
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Удовлетворенность социально-психологическим 

климатом в колледже в динамике за 5 лет 

 

 
 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2016-2017 9,2 9,5 8,7 9,2 8,9 9,1

2017-2018 9,2 9,3 9,0 9,2 9,5 9,2

2019-2020 9,2 9,4 8,9 9,1 9,2 9,2

2020-2021 8,1 8,7 7,8 9,0 8,5 8,4

2021-2022 8,5 8,5 7,8 9,2 9,0 8,6
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1 Степень интереса, с которым ребенок посещает 

учебные занятия

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2016-2017 9,3 9,6 8,5 9,3 9,2 9,3

2017-2018 9,3 9,5 9,2 9,3 9,8 9,2

2019-2020 9,4 9,4 9,3 9,3 9,5 9,4

2020-2021 8,8 9,1 8,0 9,3 9,2 8,9

2021-2022 8,5 8,9 8,3 9,4 9,3 8,9
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2 Социально-психологический климат в группе
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

2016-2017 9,6 9,8 9,1 9,6 9,6 9,5

2017-2018 9,6 9,8 9,6 9,4 9,8 9,6

2019-2020 9,1 9,6 9,1 9,6 9,3 9,3

2020-2021 8,1 8,9 8,2 9,3 8,7 8,6

2021-2022 8,7 8,7 7,9 9,5 9,0 8,8
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3  Степень заинтересованности преподавателей в успехах 

ребенка

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Да 39 54 58 71 85 59

Нет 4 2 3 0 0 5

По мере необходимости 57 44 39 29 15 36
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Взаимодействие  с классным руководителем
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Удовлетворенность качеством внеучебной деятельности 

 

 

 

 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Спорт 31 50 36 34 58 42

Техническое творчество 9 13 4 12 26 13

Исследовательская работа 3 5 5 5 13 6

Субботники 21 19 26 38 36 28

Художественная самодеятельность 26 9 24 8 18 17

Студенческое самоуправление 8 10 8 10 18 11
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Укажите виды внеучебной деятельности, в которой 

принимает участие Ваш ребенок

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

Волонтерская деятельность 13 14 10 4 12 11

Олимпиады 7 13 14 14 22 14

Конференции 3 10 6 10 8 7

Неделя специальностей 6 9 14 39 26 19

Кружки 6 7 7 9 11 8

Экскурсии 16 20 31 6 26 20
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Укажите виды внеучебной деятельности, в которой 

принимает участие Ваш ребенок
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АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО

Всего 
по 

ЮУрГТ
К

Вас устраивает проживание в 
общежитии

48 74 65 91 76 71

Нет другой альтернативы 52 26 35 9 24 29
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9

24
29

Для проживающих в общежитии
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Удовлетворенность результатами обучения в колледже 

 

1 Рекомендовали бы Вы знакомым обучение в ЮУрГТК 

 
 

2 Что планирует Ваш ребенок после окончания колледжа 

     

 
 

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО
Итого по 
ЮУрГТК

да 85 84 85 89 86 86

нет 0 3 2 0 4 2

затрудняюсь ответить 15 13 13 11 10 12

85 84 85
89 86 86

3 2 4 2

15 13 13 11 10 12

40%

22%

5%

16% 17%
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Результаты анкетирования родителей студентов «Удовлетворенность учебным заведением» 
в 2021 -2022 учебном году 

1. Удовлетворенность организацией учебного процесса 

Отделение/ 

специальность 

Степень безопасности 

Вашего ребенка в колле-

дже 

Качество дополнитель-

ных  услуг, которые по-

лучает Ваш ребенок 

Степень удовлетворенно-

сти Вашего ребенка про-

хождением производ-

ственной практики 

Итого 

СЗ 8,1 7,5 8,3 8,0 

АР 7,7 6,9 7,8 7,5 

УД 8,6 7,5 7,4 7,8 

Итого по АСО 8,1 7,3 7,8 7,7 

СК 8,1 7,0 7,9 7,7 

ИК 8,6 8,6 9,0 8,7 

МЭ 8,7 8,2 9,1 8,7 

Итого по ЭМО 8,5 7,9 8,7 8,4 

СП 6,4 6,7 7,9 7,0 

БУ 6,8 8,2 8,4 7,8 

ЗИ 7,5 7,4 8,3 7,7 

ВВ 6,3 6,3 8,0 6,9 

МС 7,0 5,9 9,0 7,3 

ИГ 6,2 5,9 5,9 6,0 

Итого по ОЭиИ 6,7 6,7 7,9 7,1 

ДА 8,7 8,8 9,3 8,9 

ТО 9,3 9,3 9,4 9,3 

ВБ 8,8 9,2 9,4 9,1 

ПР 8,7 8,7 9,2 8,9 
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Отделение/ 

специальность 

Степень безопасности 

Вашего ребенка в колле-

дже 

Качество дополнитель-

ных  услуг, которые по-

лучает Ваш ребенок 

Степень удовлетворенно-

сти Вашего ребенка про-

хождением производ-

ственной практики 

Итого 

СА 9,5 9,6 9,5 9,5 

Итого по ОИТиС 9,0 9,1 9,4 9,2 

ЛП 8,4 8,3 8,5 8,4 

АП 9,4 9,3 9,2 9,3 

МО 9,6 9,6 9,6 9,6 

МП 8,0 8,0 8,8 8,3 

МР 8,7 8,5 8,6 8,6 

СВ 9,0 9,0 9,4 9,1 

Итого по МСО 8,9 8,8 9,0 8,9 

Итого  

по колледжу 
8,2 8,0 8,6 8,3 
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Из каких источников  Вы получаете информацию об успехах Вашего ребенка 

 

Отделение/  

специальность 

Родительские 

собрания 
Сайт колледжа 

Индивидуальные 

беседы с зав. от-

делением 

Информация 

классного руко-

водителя 

Информация Ва-

шего ребенка 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  28 13 32 14 2 1 155 70 184 83 

АР  15 13 7 6 1 1 75 64 94 80 

УД   3 19 1 6 2 1 8 50 15 94 

Итого по АСО  46 14  40 9 5 1 238 61 293 87 

СК    3 5 10 15 1 1 39 60 54 83 

ИК     27 34 27 34 9 11 49 62 62 78 

МЭ     35 28 31 24 11 9 68 54 107 84 

Итого по ЭМО    65 21 68 24 21 7 156 58 223 82 

СП   11 19 9 15 4 7 25 43 43 74 

БУ   14 30 4 9 1 2 35 74 39 83 

ЗИ   17 23 10 13 4 5 47 63 65 88 

ВВ   4 6 6 8 4 6 55 78 51 73 

МС  6 32 2 10 2 10 16 84 14 74 

ИГ   1 4 1 4 1 4 18 82 19 86 

Итого по ОЭиИ 53 18 32 10 16 6 196 70 231 80 

ДА   50 48 16 15 5 5 96 92 60 57 

ТО  14 39 8 22 3 8 33 91 15 42 

ВБ   94 66 38 27 26 18 138 97 111 78 

ПР   34 51 4 6 0 0 45 68 46 69 

СА   50 75 29 44 15 23 42 63 27 41 

Итого по ОИТиС 242 57 95 23 49 11 354 83 259 59 
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Отделение/  

специальность 

Родительские 

собрания 
Сайт колледжа 

Индивидуальные 

беседы с зав. от-

делением 

Информация 

классного руко-

водителя 

Информация Ва-

шего ребенка 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  12 22 13 24 2 4 42 78 30 56 

АП   16 26 19 31 4 6 54 87 44 71 

МО  26 44 28 48 8 14 29 50 42 72 

МП   13 18 29 41 6 9 58 83 42 60 

МР  11 19 15 25 7 12 46 78 32 54 

СВ   13 21 31 50 15 24 42 68 46 74 

Итого по МСО 91 25 135 37 42 12 271 74 236 65 

Итого по колледжу 497 28 370 21 133 8 1215 71 1242 74 
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Оцените возможность трудоустройства 

 

Отделение/  

специальность 

Вы знаете варианты трудо-

устройства 

Необходима помощь специали-

ста по трудоустройству 

Нет вариантов трудоустрой-

ства 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  105 48 82 36 35 16 

АР  29 26 63 53 25 21 

УД  4 25 11 69 1 6 

Итого по АСО  138 34 156 52 61 14  

СК   19 29 31 47 15 24 

ИК   54 68 18 23 7 9 

МЭ   71 56 42 33 14 11 

Итого по ЭМО  144 52 91 34 36 14 

СП   24 41 22 38 12 21 

БУ    19 39 22 48 6 13 

ЗИ   23 31 39 53 12 16 

ВВ   28 40 38 54 4 6 

МС  4 21 10 53 5 26 

ИГ  6 27 13 59 3 14 

Итого по ОЭиИ 104 33 144 51 42 16 

ДА  75 72 22 21 7 7 

ТО   29 82 5 13 2 5 

ВБ   88 62 45 32 9 6 

ПР  40 60 19 29 7 11 

СА     58 88 6 9 2 3 

Итого по ОИТиС 290 73 97 20 27 7 
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Отделение/  

специальность 

Вы знаете варианты трудо-

устройства 

Необходима помощь специали-

ста по трудоустройству 

Нет вариантов трудоустрой-

ства 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП   39 72 10 19 5 9 

АП   58 94 4 6 0 0 

МО  51 88 5 9 2 3 

МП  60 86 10 14 0 0 

МР  43 73 9 15 7 12 

СВ   45 72 14 23 3 5 

Итого по МСО 296 81 52 14 17 5 

Итого по колледжу 972 55 540 34 183 11 
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Качество преподавания в колледже 
 

Отделение/ 

специальность 

Доступность по-

дачи учебного ма-

териала 

Доброжелательность 

преподавателей 

Техническое 

оснащение учеб-

ного процесса 

Объективность 

оценивания ре-

бенка на уроке 

Итого 

СЗ 8,7 8,7 8,4 8,6 8,6 

АР 8,3 8,6 8,0 8,6 8,4 

УД 8,9 9,3 9,1 9,1 9,1 

Итого по АСО 8,6 8,9 8,5 8,8 8,7 

СК 8,3 8,4 8,2 8,6 8,4 

ИК 9,2 9,4 8,8 9,4 9,2 

МЭ 8,9 9,4 8,7 9,1 9,0 

Итого по ЭМО 8,8 9,1 8,6 9,0 8,9 

СП 7,7 7,9 7,3 7,8 7,7 

БУ 9,1 9,1 8,8 9,1 9,0 

ЗИ 8,6 8,8 7,6 8,6 8,4 

ВВ 7,8 8,3 7,7 8,2 8,0 

МС 7,8 7,3 7,2 7,3 7,4 

ИГ 7,8 8,5 8,3 9,0 8,4 

Итого по ОЭиИ 8,1 8,3 7,8 8,3 8,1 

ДА 9,3 9,4 8,0 9,3 9,0 

ТО 9,2 9,2 8,4 9,3 9,0 

ВБ 9,5 9,6 7,9 9,6 9,2 

ПР 9,4 9,5 8,3 9,4 9,2 

СА 9,6 9,6 9,5 9,6 9,6 

Итого по ОИТиС 9,4 9,5 8,4 9,4 9,2 
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Отделение/ 

специальность 

Доступность по-

дачи учебного ма-

териала 

Доброжелательность 

преподавателей 

Техническое 

оснащение учеб-

ного процесса 

Объективность 

оценивания ре-

бенка на уроке 

Итого 

ЛП 8,8 9,0 8,8 8,7 8,8 

АП 9,4 9,3 9,1 9,3 9,3 

МО 9,8 9,8 9,2 9,7 9,6 

МП 8,8 9,0 8,7 8,9 8,9 

МР 9,0 8,8 8,3 9,0 8,8 

СВ 9,3 9,1 9,1 9,2 9,2 

Итого по МСО 9,2 9,2 8,9 9,1 9,1 

Итого  

по колледжу 
8,8 9,0 8,4 8,9 8,8 
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2. Удовлетворенность социально-психологическим климатом в колледже 
 

Отделение/  

специальность 

Степень интереса, с кото-

рым Ваш ребенок посеща-

ет учебные занятия 

Социально-

психологический климат 

в группе 

Насколько преподава-

тели заинтересованы в 

успехах Вашего ре-

бенка 

Итого 

СЗ 8,2 8,5 8,3 8,3 

АР 8,3 8,4 8,1 8,3 

УД 8,9 8,6 9,6 9,0 

Итого по АСО 8,5 8,5 8,7 8,6 

СК 8,1 8,3 8,0 8,1 

ИК 8,5 9,2 9,2 9,0 

МЭ 8,9 9,2 9,0 9,0 

Итого по ЭМО 8,5 8,9 8,7 8,7 

СП 7,1 7,8 7,5 7,5 

БУ 8,4 9,2 9,0 8,9 

ЗИ 8,3 8,6 8,5 8,5 

ВВ 7,5 8,2 7,7 7,8 

МС 7,0 7,2 6,7 7,0 

ИГ 8,5 8,7 8,1 8,4 

Итого по ОЭиИ 7,8 8,3 7,9 8,0 

ДА 9,1 9,3 9,4 9,3 

ТО 8,9 9,3 9,5 9,2 

ВБ 9,1 9,5 9,6 9,4 

ПР 9,2 9,3 9,4 9,3 

СА 9,6 9,6 9,5 9,6 

Итого по ОИТиС 9,2 9,4 9,5 9,4 
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Отделение/  

специальность 

Степень интереса, с кото-

рым Ваш ребенок посеща-

ет учебные занятия 

Социально-

психологический климат 

в группе 

Насколько преподава-

тели заинтересованы в 

успехах Вашего ре-

бенка 

Итого 

ЛП 8,5 9,2 8,7 8,8 

АП 9,4 9,4 9,3 9,4 

МО 9,4 9,7 9,7 9,6 

МП 8,7 9,2 8,8 8,9 

МР  8,8 9,1 8,6 8,8 

СВ 9,1 9,4 9,0 9,2 

Итого по МСО 9,0 9,3 9,0 9,1 

Итого по колледжу 8,6 8,9 8,8 8,8 
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Взаимодействие с классным руководителем 

 

Отделение/специальность 

Да 

 

Нет По мере необходимости 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  115 52 9 4 98 44 

АР  46 40 3 2  68 58 

УД  4 25 1 6 11 69 

Итого по АСО 165 39 13 4 177 57 

СК   30 46 2 3 33 51 

ИК   49 62 0 0 30 38 

МЭ   69 54 4 3 54 43 

Итого по ЭМО   148 54 6 2 117 44 

СП   25 42 1 2 32 56 

БУ   29 61 0 0 18 39 

ЗИ   35 47 6 8 33 45 

ВВ    42 60 1 1 27 39 

МС  13 68 0 0 6 32 

ИГ   15 68 2 9 5 23 

Итого по ОЭиИ 159 57 10 3 121 39 

ДА   84 81 0 0 20 19 

ТО  30 84 0 0 6 16 

ВБ   83 58 0 0 59 42 

ПР  25 38 0 0 41 62 

СА  61 92 0 0 5 8 

Итого по ОИТиС 283 71 0 0 131 29 

 

 



26 

Отделение/специальность 

Да 

 

Нет По мере необходимости 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  38 70 0 0 16 30 

АП   58 94 0 0 4 6 

МО  51 88 0 0 7 12 

МП  62 89 0 0 8 11 

МР  50 85 0 0 9 15 

СВ   51 82 0 0 11 18 

Итого по МСО 310 85 0 0 55 15 

Итого по колледжу 1065 59 29 5 601 36 
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3. 1. Удовлетворенность качеством  внеучебной деятельности 
 

Отделение/  

специальность 

Спорт 
Техническое 

творчество 

Исследователь-

ская работа 

Суботники 

 

Художествен-

ная самодея-

тельность 

Студенческое 

самоуправле-

ние 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  91 41 9 4 7 3 48 22 20 9 10 5 

АР  25 21 12 10 8 7 27 23 45 38 9 8 

УД  5 31 2 12 0 0 3 19 5 31 2 12 

Итого по АСО 121 31 23 9 15 3 78 21 70 26 21 8 

СК   21 32 5 7 2 3 15 23 4 6 8 12 

ИК   46 58 17 21 8 10 14 18 9 11 10 13 

МЭ    77 61 15 12 4 3 22 17 13 10 7 6 

Итого по ЭМО  144 50 37 13 14 5 51 19 26 9 25 10 

СП  14 24 6 10 6 10 12 21 32 55 7 12 

БУ   16 34 0 0 2 4 19 40 13 28 4 8 

ЗИ  25 34 3 4 7 9 20 27 16 21 7 9 

ВВ   17 24 2 3 3 4 22 31 8 11 7 10 

МС  9 56 0 0 0 0 5 30 3 19 0 0 

ИГ   10 45 1 5 1 5 2 9 2 9 2 9 

Итого по ОЭиИ 91 36 12 4 19 5 80 26 74 24 27 8 

ДА   68 65 5 5 0 0 32 31 6 6 12 11 

ТО   19 52 6 17 0 0 15 42 1 2 2 5 

ВБ  17 11 11 8 14 10 55 39 10 7 19 13 

ПР   8 12 2 3 0 0 33 50 4 6 6 9 

СА   20 30 17 26 9 14 19 29 11 17 9 14 

Итого по ОИТиС 132 34 41 12 23 5 154 38 32 8 48 10 
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Отделение/  

специальность 

Спорт 
Техническое 

творчество 

Исследователь-

ская работа 

Суботники 

 

Художествен-

ная самодея-

тельность 

Студенческое 

самоуправле-

ние 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП   38 70 6 11 1 2 10 19 6 11 8 15 

АП    38 61 14 23 12 19 44 71 13 21 14 23 

МО  36 62 17 29 9 16 20 34 8 14 12 21 

МП   34 49 21 30 7 10 11 16 7 10 7 10 

МР   36 61 22 37 11 19 24 41 16 27 16 27 

СВ   29 47 15 24 7 11 22 35 14 22 7 11 

Итого по МСО 211 58 95 26 47 13 131 36 64 18 54 18 

Итого по колледжу 699 42 208 13 118 6 494 28 266 17 175 11 
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3.2. Удовлетворенность качеством  внеучебной деятельности 
 

Отделение/  

специальность 

Волонтер-

ская дея-

тельность 

Олимпиады Конференции  
Неделя специ-

альностей 
Кружки Экскурсии 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  16 7 21 9 11 5 15 7 27 12 40 18 

АР  7 6 8 7 6 5 5 4 7 6 13 11 

УД  4 25 1 6 0 0 1 6 0 0 3 19 

Итого по АСО 27 13 30 7 17 3 21 6 34 6 56 16 

СК  4 6 7 11 3 5 4 6 4 6 16 25 

ИК   17 21 19 24 14 18 13 16 9 11 17 22 

МЭ   18 14 4 3 10 8 8 6 4 3 18 14 

Итого по ЭМО 13 14 10 13 9 10 8 9 6 7 17 20 

СП   3 5 4 7 5 9 12 21 5 9 14 24 

БУ  15 31 19 40 4 9 8 17 4 8 15 32 

ЗИ   6 8 10 14 7 9 8 11 8 11 22 30 

ВВ   6 9 12 17 3 7 13 19 3 4 24 34 

МС   0 0 1 6 0 0 0 0 1 6 5 31 

ИГ   1 4 0 0 0 0 3 14 1 4 7 32 

Итого по ОЭиИ 31 10 46 14 19 6 44 14 22 7 87 31 

ДА  2 2 10 9 3 3 56 54 13 13 3 3 

ТО   2 6 0 0 2 6 6 17 2 6 1 3 

ВБ   4 3 31 22 31 22 87 61 10 7 8 6 

ПР   0 0 13 20 7 11 35 53 7 11 5 8 

СА  5 8 11 17 4 6 8 12 4 6 5 8 

Итого по ОИТиС 13 4 65 14 47 10 192 39 36 9 22 6 
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Отделение/  

специальность 

Волонтер-

ская дея-

тельность 

Олимпиады Конференции  
Неделя специ-

альностей 
Кружки Экскурсии 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  54 1 2 6 11 2 4 5 9 2 4 8 15 

АП  62 9 15 17 27 3 5 40 64 7 11 39 63 

МО 58 8 14 20 34 4 7 14 24 8 14 7 12 

МП 70 3 4 9 13 5 7 10 14 8 11 5 7 

МР  59 13 22 16 27 7 12 15 25 12 20 18 31 

СВ  62 8 13 12 19 6 10 12 19 5 8 16 26 

Итого по МСО 42 12 80 22 27 8 96 26 42 11 93 26 

Итого по колледжу 126 11 231 14 119 7 361 19 140 8 275 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



31 

Для проживающих в общежитии 
 

Отделение/специальность 

Вас устраивает проживание в обще-

житии 

Нет другой альтернативы 

Кол-во % Кол-во % 

СЗ      19 41 27 59 

АР  17 45 21 55 

УД 4 57 3 43 

Итого по АСО 40 48 51 52 

СК 8 67 4 33 

ИК 14 78 4 22 

МЭ 32 76 10 24 

Итого по ЭМО 54 74 18 26 

СП 8 67 4 33 

БУ 5 45 6 55 

ЗИ   18 72 7 28 

ВВ 9 47 10 53 

МС 3 100 0 0 

ИГ 3 60 2 40 

Итого по ОЭиИ   46 65 29 35 

ДА   10 100 0 0 

ТО 4 80 1 20 

ВБ  21 75 7 25 

ПР 6 100 0 0 

СА 8 100 0 0 

Итого по ОИТиС 49 91 8 9 
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Отделение/специальность 

Вас устраивает проживание в обще-

житии 

Нет другой альтернативы 

Кол-во % Кол-во % 

ЛП 16 84 3 16 

АП 13 87 2 13 

МО 20 91 2 9 

МП 10 48 11 52 

МР 15 56 12 44 

СВ 21 88 3 12 

Итого по МСО 95 76 33 24 

Итого по колледжу 284 71 139 29 
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4. Удовлетворенность результатами обучения в колледже 

4.1. Рекомендовали бы Вы знакомым обучение в ЮУрГТК 

 

Отделение/специальность 

Да Нет 

 

Затрудняюсь ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  188 85 0 0 34 15 

АР  99 85 0 0 18 15 

УД   14 86 0 0 2 14 

Итого по АСО 301 85 0 0 54 15 

СК   53 82 3 4 9 14 

ИК   63 80 2 2 14 18 

МЭ   113 89 3 2 11 9 

Итого по ЭМО 229 84 8 3 34 13 

СП   51 88 0 0 7 12 

БУ   45 96 0 0 2 4 

ЗИ   50 68 3 4 21 28 

ВВ    59 84 0 0 11 16 

МС   16 84 0 0 3 16 

ИГ   21 95 1 5 0 0 

Итого по ОЭиИ 242 85 4 2 44 13 

ДА 96 92 0 0 8 8 

ТО  33 92 0 0 3 8 

ВБ   121 85 0 0 21 15 

ПР  52 79 0 0 14 21 

СА  65 98 0 0 1 2 

Итого по ОИТиС 367 89 0 0 47 11 
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Отделение/специальность 

Да Нет 

 

Затрудняюсь ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП  48 89 2 4 4 7 

АП   61 98 0 0 1 2 

МО   50 86 1 2 7 12 

МП  58 83 4 6 8 11 

МР  44 75 5 8 10 17 

СВ  53 86 2 3 7 11 

Итого по МСО 314 86 14 4 37 10 

Итого по колледжу 1453 86 26 2 216 12 
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1.1 . Что планирует Ваш ребенок после окончания колледжа 

 

Отделение/  

специальность 

ВУЗ очно/заочно 
Работа по специ-

альности 

Смена  

профессии 

Служба  

в армии 

Затрудняюсь от-

ветить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

СЗ  101 46 40 18 9 4 18 8 54 24 

АР  71 61 19 16 1 1 3 2 23 20 

УД  4 25 5 31 3 19 0 0 4 25 

Итого по АСО 176 44 64 22 13 8 21 3 81 23 

СК  20 31 12 18 7 11 15 23 11 17 

ИК   25 32 14 18 3 4 12 15 25 32 

МЭ   39 31 24 19 4 3 34 27 26 20 

Итого по ЭМО 84 31 50 18 14 6 61 22 62 23 

СП   29 50 9 16 6 10 1 2 13 22 

БУ   32 68 9 19 1 2 0 0 5 11 

ЗИ   38 51 17 23 2 3 1 1 16 22 

ВВ   37 53 8 12 5 7 5 7 15 21 

МС  9 48 5 26 0 0 0 0 5 26 

ИГ  16 73 2 9 0 0 0 0 4 18 

Итого по ОЭиИ 161 57 50 18 14 4 7 2 58 19 

ДА   14 13 35 34 3 3 48 46 4 4 

ТО  3 8 10 28 1 3 22 61 0 0 

ВБ  64 45 43 30 3 2 24 17 8 6 

ПР   20 30 21 32 0 0 11 17 14 21 

СА   26 39 14 21 6 9 19 29 1 2 

Итого по ОИТиС 127 27 123 29 13 3 124 34 27 7 
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Отделение/  

специальность 

ВУЗ очно/заочно 

 

Работа по специ-

альности 

Смена  

профессии 

Служба  

в армии 

Затрудняюсь от-

ветить 

Кол-во 

 
% Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

ЛП   28 51 9 17 2 4 8 15 7 13 

АП   26 42 17 27 1 2 10 16 8 13 

МО  23 40 14 25 6 10 10 16 5 9 

МП   25 36 24 34 0 0 8 11 13 19 

МР  19 32 11 19 0 0 15 25 14 24 

СВ   24 39 16 26 1 2 10 16 11 17 

Итого по МСО 145 40 91 25 10 3 61 17 58 15 

Итого по колледжу 693 40 378 22 64 5 274 16 286 17 
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УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РОДИТЕЛЕЙ 

ЗА 2021-2022 УЧ. ГОД ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7,7 8,4 7,1
9,2 8,9

8,7 8,9
8,1

9,2 9,1

8,6 8,7

8

9,4 9,1

8,3 8,7

7,7

9,3 9

АСО ЭМО ОЭиИ ОИТиС МСО

Организация учебного процесса

Качество преподавания в колледже

Социально-психологический климат

Итого по ЮУрГТК

Отделение  

 

  

АСО 7,7 8,7 8,6 8,3 

ЭМО 8,4 8,9 8,7 8,7 

ОЭиИ 7,1 8,1 8,0 7,7 

ОИТиС 9,2 9,2 9,4 9,3 

МСО 8,9 9,1 9,1 9,0 
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Общий вывод: показатель удовлетворенности родителей учебным за-

ведением остался на том же уровне  по сравнению с прошлым годом и 

составляет 8,6 баллов. 

 

Рекомендации: 

Заместителям директора по направлениям и руководителям структур-

ных подразделений проанализировать результаты изучения удовлетво-

ренности родителей студентов учебным заведением, разработать кор-

ректирующие действия для улучшения работы колледжа. 
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ЗАМЕЧАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ 

 

ПЦК Замечания родителей 

Отделение экономики инфраструктуры 

ВВ 1. Маленькая стипендия 

 

СП 1. Нужен проектор в каждую аудиторию  

2. Свободное посещение для работающих студентов 

3. Проведите работу с преподавателем по БЖД по поводу отношения к 

студентам 

4. Не профессиональный подход некоторых преподавателей 

5. Сделать стабильное расписание 

 

ЗИ 1. С группой надо проводить больше мероприятий. 

2. Улучшить работу столовой, по субботам столовая тоже должна рабо-

тать 

3. Нас все устраивает. Замечаний нет. Ребенок учиться отлично. 

4. Не устраивает подача учебного материала 

5.Лояльно относиться к студентам в первый месяц начала новых пред-

метов. 

6. Заключить с предприятиями договора, для прохождения студентами 

производственной практики. Сотрудничать с предприятиями, для по-

мощи в трудоустройстве на работу.  

7. В случае выхода на дистанционный формат обучения, вести реальные 

занятия преподавателям. 

8. А это нормально, что учитель читает лекции с телефона, при этом 

позволяет себе орать на детей. Учитель Регина отчество ребенок не зна-

ет. Говорит, все зовут Регина 

9. Сын говорит, что нет нормальных компьютеров для занятий. Все ста-

рые и тех не хватает. Зато,  есть Регина Федуловна, которая не может 

справится со студентами, может накричать, и даже заплакать. 

10. Не удобное расписание уроков: то с 8-30, то с 14-00. То ли в первую 

смену, то ли во вторую. Найти хорошего сотрудника, который мог бы 

составлять хорошо расписание.  

11. Много пар по субботам.  Уберите 5 пар в субботу, лучше ставить с 1 

пары.   

12. Расписание меняют даже рано утром, нет возможности заранее под-

готовиться к занятиям.  

ОРГАНИЗУЙТЕ НОРМАЛЬНОЕ РАСПИСАНИЕ ДЛЯ НАШИХ ДЕ-

ТЕЙ!!!  

13. Старые компьютеры 

 

ИГ 1. Советская школа самая лучшая школа 

2. Не устраивает охрана. 
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БУ  1. Больше практических занятий с работающими и практикующими 

наставниками 

2. Замечаний нет, все хорошо, все устраивает 

3. Понимать потребности студентов  

4. Улучшить техническую оснащенность кабинетов 

 

Электромонтажное отделение 

ИК 1. Больше практики 

 

СК 1. Обновить компьютеры 

2. Когда студенты болеют, пусть преподаватели помогают и дают зада-

ние 

3.  Поставить скамейки на территории колледжа 

4. Организовать больше  внеучебных мероприятий 

5. Предлагаю увеличить стипендию, субботу сделать выходным 

6. Недостаточно практических занятий для получения навыков  

 

МЭ 1. Обратить внимание на безопасность 

2. Рано закрывается столовая 

3. На 4 курсе удобнее учиться в первую смену, а не во вторую 

4. Нестабильное расписание 

 

Отделение информационных технологий и сервиса 

ВБ 1. Обновление ПК 

2. Ремонт лестницы и аудиторий 

3. В некоторых кабинетах очень холодно, ребенок зимой мерзнет 

4. Нужно современное оборудование для обучения и проекторы в учеб-

ные классы 

5. Косметический ремонт в компьютерных классах 

6. В общежитии зимой холодно сын часто простывает 

7. Отремонтировать стулья 

 

ДА 1. Бесплатное питание 

2. Больше мероприятий 

3. Необходимо больше машин, на которых можно тренироваться 

4. В образовательном процессе не хватает современных средств обуче-

ния 

 

СА 1. Нужна хорошая охрана 

2. Поставить новые окна 

 

ПР 1. Заменить компьютеры 

2. Необходимо отремонтировать аудитории 
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Машиностроительное отделение 

ЛП 1. Нужен проектор в кабинет 

 

МО 1. Возможность оплачивать в буфете банковской картой, увеличить ас-

сортимент  

2. Возможность самим в буфете разогревать еду 

3. Туалеты в ужасном состоянии 

4. Большинство стульев в кабинетах требуется заменить (особенно в 307 

и 314) 

 

МР 1. Студентам негде питаться, буфет не работает 

2. Нужна столовая 

3. Замените стулья и парты в аудиториях, ребенок говорит, что мебель 

убитая 

4. Поставить новую микроволновую печь  в буфете 

5. Старые компьютеры 

 

МП 1. Компьютеры зависают 

2. Старые стулья 

3. В некоторых кабинетах стульев не хватает 

4. Ужасный стадион для физкультуры 

5. Сделайте уже столовую, а не буфет 

 

СВ 1. Зимой можно убиться у входа в машиностроительный комплекс 

2. Сделать хорошую столовую 

3. В буфете дорого, не у всех студентов хватает денег.  Приходится хо-

дить в главный корпус, и из-за этого студенты часто опаздывают на па-

ры 

4. Больше выпечки, на всех не хватает 

5. Уже ни один  год многие студенты жалуются на буфет,  а  колледж 

ничего принять не может  

 

Архитектурно-строительное отделение 

СЗ 1. Отношение преподавателей  одинаковое  к тем, кто  не посещает за-

нятия  и к тем, кто присутствует  каждый день. Нам это неприятно, хо-

телось бы справедливости. 

2. Организация экскурсий на предприятия 

3. Организуйте в сан. узлах  наличие туалетной бумаги 

4. Оборудовать колледж ноутбуками для студентов для курсовых про-

ектов 

5. Оказывать помощь студентам, если материал не понят  

6. Поменять стулья в компьютерном классе 

7. Доброжелательность преподавательского состава 

8. Не хватает лавочек в главном корпусе. Где ребенку переодеваться? 
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9. Откройте вторую кассу в столовой, очень большие очереди 

10. Классным руководителям больше общаться с учениками 

11. Улучшить организацию учебной и производственной практики,  

помочь  в трудоустройстве 

 

АР 1. Меньше дистанционного обучения 

2. Помогать студентам, которые самостоятельно не справляются 

3. Должна быть добросердечность преподавателей и справедливое оце-

нивание работ студентов 

4. Индивидуальный подход к ребенку 

5. Улучшить меню в столовой, дети должны питаться, чтобы мозги ра-

ботали 

6. АР-340  Хотелось бы видеть роль куратора не только в напоминании 

об оплате за обучение. Интересами детей, досугом и причинами отсут-

ствия на занятиях не интересуется 

7. Отремонтировать туалеты 

8. Улучшение материально-технической базы колледжа 

 
 
 
 
 
 

СК-

423  

Замечания и предложения 

Я хочу, чтобы день начинался с утреннего бесплатного кофе, опла-

чиваемый проезд и маленечко пивка 

 

Вопрос  

Из каких источников  Вы получаете информацию об успехах Ваше-

го ребенка 

Студент пишет   

На вечерней прогулке после 100г. водки (царская)  

 
 
 


